



徐匯通 APP



上海徐匯 微信



上海徐匯 发布微博



上海徐匯 抖音

为国家医疗健康事业竭尽全力

记上海博动医疗科技股份有限公司全国五一劳动奖章获得者常云霄

文 / 龚荟 图 / 资料

常云霄，硕士研究生，2019年4月份加入上海博动医疗科技股份有限公司工作，作为年青科研工作者，深度参与到产品创新和临床研究中，先后担任公司临床科研合作专家、产品经理等职位。自加入公司以来，她兢兢业业，脚踏实地，始终奋斗在第一线，为推进国产原创技术定量血流分数检测仪(QFR系统)的临床应用和推广努力奋斗。

● 脚踏实地 积极推进临床科研

常云霄始终牢记使命初心，脚踏实地，深度参与QFR系统的研发过程和相关的多个临床研究。QFR系统是由博动公司原创研发的全球首款基于冠脉造影的术中一体化冠脉功能学与PCI手术导航系统，是中国上市的首个国产FFR产品，其分析速度快(<1min)、适用患者广、准确度高，超过100项临床研究已证明QFR的诊断精度与金标准FFR一致性较高，QFR指导的冠脉介入PCI治疗能有

效提升患者预后，节省医疗开支。常云霄在博动公司工作的过程中，支持数十场国内外会议手术转播，深度参与QFR相关的临床研究，如FAVOR III China等大型RCT研究(该研究成果已发表知名期刊柳叶刀，影响因子79.3分)，认认真真配合术者做好每一台手术，严格完成每一个患者的入组，保证研究高质量完成，期间参与发表QFR技术相关的SCI文献多篇。

● 勇于创新 深度参与产品研发

常云霄积极参与产品研发，工作期间撰写了多件高质量发明专利。常云霄代表博动公司参与长三角高价值专利大赛，负责的《基于冠心病的定量血流分数测量系统》项目，从113个高价值专利项目中脱颖而出最终摘得桂冠，获得长三角高价值专利大赛一等奖。



常云霄与团队成员庆祝实验成功

● 吃苦耐劳 愿意为国家医疗健康事业奉献微薄力量



常云霄与团队成员正开展冠心病定量血流分数测量

常云霄作为上海交大-博动医学影像技术联合实验室的一员，代表参与2020年度“上海产学研合作优秀项目奖”，负责的《冠心病的定量血流分数测量系统》项目获得上海产学研合作优秀项目奖一等奖。常云霄兢兢业业做好本职工作，不怕辛苦，跑遍国内数十家医院，培训完成数百位临床医生，完成逾千例冠心病患者的QFR评估。应用QFR指导冠心病患者介入治疗将有效改善冠心病患者的预后，具有显著的卫生经济学效益，有利于国家医疗健康事业的发展。



常云霄正在实验室里搞科研



常云霄与她的团队成员在一起